

中国两艘执法船驶离黄岩岛

中方对菲向黄岩岛增派船只提严正交涉

梁光烈就黄岩岛对峙表态

综合新华社电 中国驻菲律宾大使馆发言人张华23日说,中国并非如某些人所说的那样正使中菲在南海黄岩岛的紧张局势升级,而是正使局势降级。

张华说,中国在黄岩岛海域的渔政310船和海监船084号22日已离开黄岩岛海域,目前只有一艘海监船仍在黄岩岛海域执法。他指出:“中国撤出两艘执法船再一次证明,中国并非如某些人说的那样正使黄岩岛紧张局势升级,而是正使那里的局势降级。”

张华的谈话是针对菲律宾一些媒体关于“中国正在使黄岩岛局势升级”的误导,他强调,中国愿意通过外交手段友好解决这一事件。

另据菲律宾《星报》报道,菲北吕宋军区司令阿尔坎塔拉表示,菲海警潘帕加号将前往黄岩岛海域替换EDSA2号,同时菲渔业水产局的一艘船只正在前往黄岩岛海域。

据外交部网站消息,外交部发言人刘为民24日表示,中方已对菲方向黄岩岛海域增派船只的举动提出严正交涉,要求菲方尽快采取积极步骤恢复该海域的和平安宁。

梁光烈就黄岩岛对峙表态

菲律宾总统阿基诺三世声称,南海周边国家应警惕,中国在主权争议问题上,会越来越进取。

而对于中国军方是否已经做好关键时刻在南海宣示主权的准备,中国国防部长梁光烈在接受采访时称,军方的行动,要根据国家外交的需要。他相信对峙问题

可通过外交途径解决。

梁光烈说:“这个根据国家外交的需要,现在我们是外交部门和有关的海事部门在应对处理这个问题,我相信会处理好。我们希望美国在亚太地区,做一些有利于亚太地区繁荣稳定发展的事情。”

菲律宾将向美国通报情况

4月24日,外交部发言人刘为民主持例行记者会。

记者问:菲律宾外长德尔罗萨里奥称,中方在南海问题上想当规则制定者。另外,菲外交部发言人称,菲将于下周菲美外长和防长“2+2”会谈时正式向美方通报黄岩岛问题情况。中方对此有何评论?

刘为民表示,中国对黄岩岛的主权拥有充分的历史和法理依据,完全符合国际法。根据有关确定菲律宾领土范围的国际条约,黄岩岛完全是在菲领土之外。菲方也曾明确表示,“黄岩岛

不在菲领土主权范围以内。”

关于南海航行自由,这方面从来不存在任何问题。中国长期行使和维护对黄岩岛的领土主权,从来没有也不可能影响到南海的航行自由。相反,菲方动用军舰到黄岩岛,并强行登临中国渔船进行所谓检查,引发了紧张局势,同时也不能不引发人们对该海域安全的严重关切。

关于第二个问题。通常各国对他国之间的主权争议不采取什么立场。我们注意到,各国在此问题上采取的是不持立场的做法。

美对叙利亚伊朗实施新制裁

据新华社电 美国总统奥巴马23日宣布,美国将对叙利亚和伊朗帮助其政府干扰和监控互联网和电话通讯的实体及个人实施制裁。

奥巴马当天在位于华盛顿的美国大屠杀纪念馆发表演讲时说,他已经签署了一项行政令,授权对叙利亚和伊朗政府以及那些帮助他们使用技术对其公民进行监控和跟踪等行为的实体和个人实施新的制裁措施。

根据白宫当天早些时候发表的一份声明,奥巴马22日签署了这项行政令。该行政令将叙利亚情

报总局局长阿里·马穆鲁克利列为制裁对象。该行政令还将制裁六个实体,包括叙利亚情报总局、叙利亚电信公司、伊朗伊斯兰革命卫队、伊朗情报和安全部、伊朗执法部队以及伊朗的达塔克电信公司。

根据这一行政令,美国政府将冻结这些个人和实体处于美国司法管辖下的财产,并且禁止相关个人进入美国。

美国已经对叙利亚和伊朗实施了一系列制裁措施,包括宣布把伊朗中央银行和石油出口纳入制裁范围,企图以此逼迫伊朗停止浓缩铀活动。

美媒称五角大楼成立新机构 加强搜集中朝等国情报

据中新社电 美国媒体23日报道,五角大楼正着手成立新情报机构,意欲加强搜集中国、朝鲜、伊朗乃至非洲地区的情报。

《华盛顿邮报》、美联社等数家媒体当日援引知情官员的话称,美国国防部长帕内塔本月20日批准五角大楼情报机构重组计划,准备成立名为“国防秘密行动局”的新情报机构。

报道称,新机构将从五角大

楼国防情报局抽调数百人手,与中情局一道,加强搜集中国、朝鲜、伊朗等亚洲国家及非洲恐怖活动较为猖獗国家的情报,重点是涉及恐怖组织、核扩散及其他高度敏感威胁的情报。

官员们透露,五角大楼此举旨在向海外派出更多间谍,加强其海外人工情报的搜集能力。在工作方式上,该机构驻外负责人将直接听从中情局驻外负责人的指挥。

英国媒体再次炒作普京绯闻 普京妻子被软禁?

三次成为俄第一夫人,但是英国媒体却再次拿两人的婚姻做文章。《每日邮报》称,在过去两年中,柳德米拉仅亮相过两次,其他时间都好像“失踪”了一样,有人猜测称,她被关在修道院里。

报道称,随着普京再次进驻克里姆林宫的日子临近,人们开始关注这个奇怪的现象:为什么柳德米拉总不在他身边?有人说,普京和俄罗斯女特工查普曼的绯闻是柳德米拉现在很少在公开场合亮相的原因。但俄罗斯官方已经否认普京与查普曼有染。另有传言称,普京和前艺术体操运动员卡巴耶娃仍有联系,后者还曾被传为普京生下了一个孩子。当然,这种说法也遭

到了俄官方的驳斥。第三种说法是,柳德米拉被普京软禁在俄罗斯政府出资100万英镑在叶利扎罗夫修道院内修建的一座宾馆内,那里位于普斯科夫州的郊区,靠近爱沙尼亚边界。最后一种猜测是,2008年,普京第二个总统任期届满,开始担任总理,柳德米拉对丈夫的选择有点生气。有传言称,她搬到了自己的家乡圣彼得堡居住,留下普京一个人在莫斯科。

除了柳德米拉,普京两个女儿的情况也鲜为人知。大女儿玛利亚已经26岁,小女儿叶卡捷琳娜也25岁了,但是俄罗斯媒体从来不刊登她们的照片,一家人的合照也从来没有公开过。



据《新闻晚报》报道 俄罗斯总理普京5月7日即将再次就任总统,他的妻子柳德米拉也将第

查韦斯讲话驳斥其病死传言

据中新社电 委内瑞拉总统查韦斯在抵达古巴接受癌症治疗9天之后,发表电视讲话驳斥自己“病死”的传言,他表示要“习惯于谣言满天飞”的情况,并称自己本周将返回委内瑞拉首都加拉加斯。

据报道,正在古巴接受癌症治疗的查韦斯通过电话在委内瑞拉国营电视台发表讲话,斥责有关他“病死”的传言是针对他发动的“心理战”。

查韦斯说,“我们只能习惯于谣言满天飞的情况,尤其是在接下来的几个月时间内。”

查韦斯表示:“若能如愿,我4月26日将回到加拉加斯。”他同时表示,他还需要再次前往古巴接受另一轮治疗,他说:“这很艰难,只要问一下做过放射治疗的

任何人都知道其影响是什么。”

查韦斯的骨盆部位发现癌症病变,正在接受放射治疗,今年2月曾经在古巴接受手术除去肿瘤。随后,为了继续接受治疗,查韦斯来往于古巴和委内瑞拉之间。

自上周抵达哈瓦那接受放疗起,57岁的查韦斯一改往日频频在媒体中亮相的高调作风,仅仅通过社交网站和书面声明对外发布消息,未在公众面前露面。

一些评论家因此猜测,查韦斯的病情可能出现恶化,并对他如何在国外管理国内事务提出质疑。不过,查韦斯的各部长们立刻做出回应,称总统一切顺利。

委内瑞拉今年10月将举行总统大选,查韦斯已宣布参选,谋求赢得新一届6年任期。

国美刷新低价,银联再送补贴

近期,笔者了解到,本月初,在商务厅的指导下,安徽国美率先启动了安徽消费促进月系列活动之“春季家电节”的活动。4月2日-5月6日,国美电器联手招商银行、工商银行两家信用卡消费大户,推出分期付款6期三免促销优惠活动,取得了积极的市场反应。

最近,国美电器成为中国银联在全国范围内独家指定补贴卖场,推出家电刷卡补贴的消费促进活动,4月20日到5

月6日,凡银联卡(卡号62开头,卡面有银联标识)持卡人在国美、永乐、大中等家电卖场购买家电,单件满1000元(3C产品2000元以上),就可享受100元的电器消费补贴,即在最低成交价基础上再为消费者节省100元。

同时,针对银联卡用户,还推出大量专享特惠机型。在此基础上,更是大手笔的拿出长虹50寸3D电视、三洋32寸液晶电视等惊爆奖品用于抽奖活动。

拍卖公告

以下标的将于2012年5月11日上午10:00在瑶海区法院拍卖厅公开拍卖:
一、翠微南园14幢101室建面116.08㎡,参考价40万元;
二、金湖新村3#楼住宅(合政房权证NO.003185号)参考价5123元/平方米;
三、R60-5挖掘机参考价76万;
四、洗浴设备一批参考价6万(详见清单)。
注意事项:标的展示时间和办理竞买登记手续有效期限截止于2012年5月8日下午17:00;有意竞买者请于有效期限内持有效证件及交纳保证金凭证来我司办理竞买登记手续,逾期不予办理。交纳保证金账号及标的详情请咨询或登录:www.zhtpm.com
咨询电话:0551-2613333,2613337
安徽省中泰房地产拍卖公司

公告

安徽出版集团物业管理有限公司听湖轩茶舍已于2011年9月停业,现向政府有关部门申请办理注销税务登记、营业执照和企业代码证事务,请和听湖轩茶舍有业务关联的单位、个人于2012年5月24日前来办理清算业务,逾期不再受理。
特此公告
安徽出版集团物业管理有限公司听湖轩茶舍
二〇一二年四月二十四日

拍卖公告

受合肥高新技术产业开发区人民法院委托,我公司定于2012年5月11日下午3时举行拍卖会,现公告如下:
一、拍卖标的:位于合肥市经开区翠微南园,北沿翠微路,东沿石鼓路,住宅房一套三室一厅一厨一卫建筑面积为82.81平方米(产权证为合产420385),参考价272万元。
小区周边银行学校超市菜市场等一应俱全,生活休闲设施完善,是居家最佳选择。
二、拍卖地点:合肥惠苑宾馆六楼会议室。
三、登记展示:5月9日-10日下午四时止。
四、注意事项:有意竞买者,凭本人有效身份证件,并缴纳3万元履约保证金,交到合肥高新技术产业开发区人民法院,凭缴款凭证到我公司办理登记手续,若竞买不成功,于拍卖会后全额退还。(不计息)
五、咨询电话:0551-5120866,13866772433
六、监督电话:0551-5352485
安徽恒诚拍卖有限责任公司
2012年4月25日